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Što nudi Opus Dei?

Kakvu kršćansku formaciju
netko prima kada se pridruži
Opusu Dei? Tečajevi, duhovna
pratnja, duhovne obnove... ovaj
video objašnjava kako vam
pomažu pronaći Boga u
običnom životu.

17.01.2024.

Svi ljudi, bez obzira na rasu ili
podrijetlo, pozvani su biti sretni,
tražiti Boga u običnom životu i otkriti
što znači slijediti Krista u današnjem
svijetu.



Sve što radim, od izvođenja operacija
do propisivanja lijekova, prilika je da
ugodim Bogu i ispunim njegovu
volju.

Nitko ne dolazi u Opus Dei jer je već
savršen; dolazite u Opus Dei jer vam
je potrebna pomoć da se poboljšate.
Uvijek nam je potreban netko drugi
da nas nauči kako raditi stvari, a to
vrijedi i u duhovnom životu.

Dublje proniknuti u poruku
Evanđelja i učenja Crkve

Sveti Josemaría opisao je Opus Dei
kao "veliku katehezu" jer, zapravo,
nudi razne aktivnosti koje pomažu
ljudima da prodube svoje
razumijevanje evanđeoske poruke i
učenja Katoličke Crkve. To su vrlo
praktični tečajevi koji se
usredotočuju na to kako živjeti
kršćanski život.

Postoje tjedni tečajevi koji pokrivaju
različite teme, poput katoličke



doktrine, maksimalnog korištenja
sakramenata i molitve te primjene
kršćanskih vrlina u praksi.

Osobna duhovna pratnja možda je
najizrazitija značajka formacije u
Opusu Dei. To su vrlo praktični
razgovori. „Kako živim ovu vrlinu, ili
onu, ili ovaj aspekt katoličke vjere?“
Sa svojim duhovnim pratiteljem
donosite jednu ili dvije odluke i
kažete: „U redu, ovaj tjedan pokušat
ću se poboljšati u ovom području ili
se više posvetiti tome.“ I na kraju
razgovora pomislite: „Pa, to su bila
pitanja kojima sam se htio pozabaviti
i ovako ću se truditi poboljšati ovaj
tjedan. Mogu to učiniti.“

Samo produbljivanjem
razumijevanja katoličke vjere
moguće je živjeti je u svijetu. Nastava
o katoličkoj doktrini pomaže vam da
steknete čvrsto razumijevanje vjere i
moralnih učenja Katoličke crkve.



Pomaže onima koji žele produbiti
svoju vjeru i ozbiljno je upoznati.

Svaki mjesec organizira se kratka
duhovna obnova, u kojoj svaka osoba
razmišlja o vlastitom kršćanskom
životu, uz pomoć formativnih
predavanja i meditacija.

Jednom godišnje ljudi naprave
mjesta u svojim užurbanim radnim
rasporedima i posvete nekoliko dana
duhovnoj obnovi.

Svake godine, kada odem na
duhovnu obnovu na nekoliko dana,
osjećam da mi je stvarno potreban
taj odmor - da se isključim od drugih
stvari i povežem s Bogom.

To je izvrsna prilika da se približite
Bogu. Možete sudjelovati u misi,
pohađati predavanja o Bogu, ima
puno slobodnog vremena za
molitvu... Ukratko, to je prekrasna
prilika da pobjegnete od



svakodnevne rutine i ponovno
usmjerite svoj život na Boga.

Za one koji to žele, Opus Dei nudi
individualno duhovno vodstvo,
prilagođeno okolnostima svake
osobe.

Mislim da je najbolja stvar kod
duhovnog vodstva to što imate nešto
poput osobnog trenera. Tajnu
formacije Opusa Dei sažeo bih u
jednu riječ: nada. Učenje da smo svi
djeca Božja, a to svima daje veliki
unutarnji mir.

Imati nekoga s kim se mogu redovito
sastajati i razgovarati, nekoga tko
brine o mom kršćanskom životu,
nešto je na čemu sam jako zahvalna.

Aktivnosti se nude odvojeno za
muškarce i žene i namijenjene su
svima onima koji žele preobraziti
običan život, svoje svakodnevne
rutine, u prilike za približavanje
Bogu.



Lako se zaplesti i malo izgubiti u
komplikacijama koje život donosi.
Ove formativne aktivnosti pomažu
mi da se čvrsto usidrim u vjeri kako
bih mogla biti učinkovit instrument u
Božjim rukama.
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